



Spolufinancováno
Evropskou unií



OPERAČNÍ PROGRAM
TECHNOLOGIE A APLIKACE
PRO KONKURENCESCHOPNOST



**MAS Východní Slovácko, z.s. jako nositel strategie komunitně vedeného
místního rozvoje „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. na období 2021-2027“**

vyhlašuje

**3. výzvu k předkládání žádostí o podporu z Operačního programu Technologie a aplikace pro
konkurenceschopnost
s názvem**

„3. VÝZVA MAS VÝCHODNÍ SLOVÁCKO – TAK – TECHNOLOGIE PRO MAS“

VAZBA NA VÝZVU ŘO OP TAK MPO I. TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD)

Identifikace výzvy

Operační program	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost
Specifický cíl OP TAK	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Výzva ŘO OP TAK MPO dle MS2021+	01_23_026
Výzva MAS	3. VÝZVA MAS VÝCHODNÍ SLOVÁCKO – TAK – TECHNOLOGIE PRO MAS
Opatření integrované strategie	C.1.2 Podpora investic na založení nebo rozvoj nezemědělských činností
Druh výzvy	Kolová

Termíny

Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	19.12.24 10:00
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	19.12.24 10:00
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů datovou schránkou	27.1.25 12:00

Podpora

Alokace výzvy MAS (dotace)	1 191 064,000 Kč	
Míra podpory	50%	
Minimální a maximální výše	minimální výše dotace (v případě využití maximální výše přímých nákladů)	125 000,00 Kč

dotace návrhu projektu	maximální výše dotace (v případě využití maximální výše přímých nákladů)	1 070 000,00 Kč
Časová způsobilost způsobilých výdajů	Způsobilé výdaje mohou vznikat nejdříve dnem, kdy byla podána žádost o podporu do ISKP21+. O této skutečnosti je žadatel informován elektronicky prostřednictvím aplikace IS KP21+. Od tohoto okamžiku mohou začít vznikat způsobilé výdaje, tj. výdaje na něž lze žádat podporu.	
Režim podpory	De minimis	
Forma podpory	Dotace – ex-post financování	

Zacílení podpory		
Podporované aktivity	<p>Pořízení nových technologických zařízení a vybavení vč. potřebné infrastruktury, dále pořízení výrobních strojů a zařízení, které nejen zvýší technologickou úroveň MSP a jejich konkurenceschopnost, ale také digitalizaci a automatizaci výroby a zefektivnění poskytování služeb nebo vytvoří podmínky pro jejich zavedení.</p> <p>Jedná se o následující aktivity:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ Robotizace, automatizace, digitalizace ▶ Web, cloud ▶ Komunikační a identifikační Infrastruktura <p>Definicí výše uvedeného se řídí výzvou ŘO OP TAK MPOTECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD).</p>	
Území realizace	Území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD - Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. na období 2021-2027: Bánov, Březová, Bystřice pod Lopeníkem, Dolní Němčí, Horní Němčí, Korytná, Nivnice, Slavkov, Suchá Loz, Strání, Vlčnov a Uherský Brod.	
Oprávněný žadatel	<ul style="list-style-type: none"> ▶ Malé a střední podniky (<i>Podnikající fyzická osoba nebo právnická osoba, která má přidělené české IČ a je oprávněna k podnikání. Více viz výzva I. TECHNOLOGIE PRO MAS (CLLD): https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld-_-vyzva-i---273477/</i>). 	

Indikátory	
Indikátory	<p>Povinné k výběru:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 107 002 Přidaná hodnota ▶ 107 031 Podniky s vyšším obratem ▶ 107 501 Obrat ▶ 101 022 Podniky podpořené granty <p>Povinné k naplnění:</p> <ul style="list-style-type: none"> ▶ 243 010 Počet instalovaných technologií <p>Žadatel vybere a vyplní indikátory do Návrhu projektu → Podnikatelského záměru.</p>

Indikátory povinné k naplnění jsou indikátory, které spadají do množiny indikátorů povinných k výběru, ale u kterých se žadatel zavazuje k naplnění jím určené cílové hodnoty. U ostatních indikátorů povinných k výběru má možnost žadatel stanovit cílovou hodnotu indikativně.

Náležitosti návrhu projektu

1.	Podnikatelský záměr	Formát pdf/doc/docx/odt. Žadatel odevzdává řádně vyplněný podnikatelský záměr, vyhotovený dle osnovy přílohy č. 3 výzvy Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I. Nad rámec osnovy žadatele uvede také indikátory návrhu.
2.	Plná moc	Je-li relevantní. Formát pdf; plná moc nemusí být ověřená, elektronicky či ručně podepsáno.
3.	Další dokumenty dokládající skutečnosti uvedené v Podnikatelském záměru (např. certifikáty atd.)	Je-li relevantní.

Předložení návrhu projektu

Žadatel předkládá Návrh projektu, a to ve formě vyplněného podnikatelského záměru (a příloh, viz výše), do datové schránky MAS Východní Slovácko, z.s. - vimdhw6.

Pro posouzení času podání je rozhodný čas uvedený na doručence z datové schránky, rozhodný okamžik EV5 - Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.

Další detaily výzvy

Provádění změn výzvy	MAS má možnost provádět změny ve výzvě – pravidla pro změny výzvy jsou upraveny v Interních postupech MAS Východní Slovácko, z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027.
Provádění změn návrhu projektu	Žadatel nemůže v rámci celého procesu posouzení souladu projektového záměru se SCLLD podávat žádosti o změnu projektového záměru. Příпустné jsou pouze úpravy provedené na základě výzvy v rámci kontroly formálních náležitostí a přijatelnosti.
Odkaz na relevantní dokumenty	https://www.masvychodnislovacko.cz/
Způsob hodnocení návrhu projektu	Způsob hodnocení projektových záměrů je upraven v Interních postupech MAS Východní Slovácko, z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027. Kontrolní list pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti a kontrolní list pro věcné hodnocení obsahující kritéria pro hodnocení projektových záměrů jsou přílohou této výzvy.
	MAS Východní Slovácko, z.s. poskytuje bezplatné konzultace k podání návrhu záměru na MAS: Pavel Rada e-mail: radapavel@email.cz tel: 605 820 358 Milan Bauka

Kontakty pro poskytování informací	<p>e-mail: milanbauka@seznam.cz tel. 604 164 264</p> <p>Vojtěch Surmař e-mail: vychodnislovacko@gmail.com tel: 606 863 992</p> <p>https://www.masvychodnislovacko.cz/inpage/kontakty/</p>	
Poskytování informací a konzultace - API	<p>Pro řešení konkrétních dotazů k návrhům projektů plánovaným k předložení do výzvy ŘO OP TAK MPO je žadatelům zpřístupněn k dispozici konzultační servis Agentury pro podnikání a inovace:</p> <p>https://www.agentura-api.org/cs/kontakty/</p>	
Odkaz na danou výzvu OP TAK	<p>https://www.mpo.cz/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-2027/aktivity/technologie/technologie-pro-mas-clld- -vyzva-i---273477/</p>	
Seznam příloh výzvy	1	Kontrolní list hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti
	2	Kontrolní list věcného hodnocení
	3	Interní postupy MAS Východní Slovácko, z.s. pro Programový rámec OP TAK 2021-2027.